Förslag till verksamhetsplan för 2016 
Vägunderhåll och skötsel av allmänningar
Föreningens huvuduppgift är enligt anläggningsbeslutet att underhålla vägarna och sköta allmänningarna. För att få bättre struktur på vägunderhållet och på utgifterna behövs ett förslag till underhållsplan som sträcker sig över sex år. Underhållsplanen bör omfatta punkterna nedan. 
· Vinterväghållning 
· Underhåll av vägarna 
· Slyröjning av diken och vägrenar 
· Skötsel av föreningens grönytor, dansbana och brevlådeställningar.
Underhållsplanen innebär att första året läggs sommarunderhållets resurser på det mest akuta rörande områdets grusvägar. Området delas sedan in i 3 delar, exempelvis Väländabacken, Väländavägen och Väländarundan. Väländastigens underhåll kommer att ingå i någon av de andra tre områdena baserat på behov. 
Vägarnas slitlager i de nämnda områdena kommer att förnyas var tredje år. Detta för att vi ska få en kontinuitet i vägunderhållet och en tydlig översikt av vilka kostnader föreningen kommer att ha i framtiden. Behov av dikning ska under första året överses och så långt det går bör Trafikverkets rekommendationer om dikning var sjunde år att följas. 
2016:
· ( Budget 70 000:- ) Sommarunderhåll som innebär en översyn över vägnätet och resurser läggs där det är som mest akut, förslagsvis på de grussträckor som trafikeras mest. Planerade åtgärder som kantskärning, hyvling och påfyllnad av slitlager.
· Väländabacken efter asfaltssträckan och ner till sista brevlådeställningen.
· Väländarundan efter asfaltssträckan och fram till vägen delar på sig vid brevlådeställningen.
· Väländavägen från korsning Väländabacken och upp till ca Väländavägen 5-6 eller längre vid synligt behov.
· Asfaltsbacken repareras av entreprenör vid behov.

· ( Budget 7 000:- ) Övrigt underhåll såsom inventering av brevlådeställningar och dess eventuella behov av reparation. Gräsklippning på ”festplats” och städdagar.
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·  ( Budget 60 000: - ) Vintervägunderhåll, plogning och sandning. Eventuell sandsopning på vårkanten.

